



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA  
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL EM COMUNIDADES COSTEIRAS



RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS À BOLSA DE PÓS-DOUTORADO (PEAC/UFS/FAPESE)

O Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal de Sergipe (PPGEO/UFS), torna público a retificação do edital para o provimento de vagas de Bolsistas de Pós-Doutorado para realizarem atividades no âmbito do Projeto de Pesquisa e Extensão junto às Comunidades Costeiras abrangidas pelo Programa de Educação Ambiental com Comunidades Costeiras (PEAC) / Projeto de Fortalecimento dos Territórios de Vida dos Povos e Comunidades Tradicionais no PEAC (Pesquisa e Extensão), quanto ao **Item 6, subitem 6.2. e Item 7, subitem 7.4.** que passa a ter a atual redação e permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

**ONDE LÊ-SE:**

**6. DAS INSCRIÇÕES**

6.2. Período de inscrições: de 04 a 06 de maio de 2022 (até as 23h59min fuso horário de Sergipe).

**LEIA-SE:**

**6. DAS INSCRIÇÕES**

6.2. Período de inscrições: de 04 a 06 de abril de 2022 (até as 23h59min fuso horário de Sergipe).

**ONDE LÊ-SE:**

**7. DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA SELEÇÃO**

7.4. Cópia do diploma de Doutor em Geografia ou áreas afins (frente e verso) ou Ata de Defesa de Doutorado e/ou Declaração de Conclusão de Doutorado emitida por respectiva autoridade institucional;

**LEIA-SE:**

**7. DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA SELEÇÃO**

7.4. Cópia do diploma de Doutor em Geografia ou Saúde Coletiva ou áreas afins (frente e verso) ou Ata de Defesa de Doutorado e/ou Declaração de Conclusão de Doutorado emitida por respectiva autoridade institucional;

Cidade Universitária Professor José Aloísio de Campos, 06 de Abril de 2022

